

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
ДУ „НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ТЕРАПІЇ ІМ. Л.Т.МАЛОЇ НАМН УКРАЇНИ”
ДУ «ІНСТИТУТ МЕДИЧНОЇ РАДІОЛОГІЇ ІМ. С.П. ГРИГОР'ЄВА НАМН УКРАЇНИ»
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ “МОЛОДІ ВЧЕНІ ТА СПЕЦІАЛІСТИ
ІНСТИТУТІВ НАМН УКРАЇНИ М. ХАРКОВА”
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

МАТЕРІАЛИ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ

**«ПРОФІЛАКТИЧНА МЕДИЦИНА СЬОГОДНІ:
ВНЕСОК МОЛОДИХ СПЕЦІАЛІСТІВ»**
присвяченої 25-річному ювілею НАМН України та Дню науки
24 травня 2018 року

Харків 2018

УДК: 61-084
В 33

Редакційна рада
Г.Д.Фадєєнко (голова)
О.В. Колеснікова (заступник голови)

Ю.Є. Харченко, О.Є. Гріднєв, К.В. Немальцова, Т.А. Лавренко

Відповідальний секретар: Ю.Є. Харченко

В 33 «Профілактична медицина сьогодні: внесок молодих спеціалістів»:
Матеріали науково-практичної конференції молодих вчених з
міжнародною участю присвяченої 25-річному ювілею НАМН України
та Дню науки
24 травня 2018 р./Ред. рада Г.Д. Фадєєнко (голова) та ін.;
НАМН України та ін.-Х., 2018.- 92 с.

Адреса редколегії:
ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т.Малої
НАМН України»
пр. Любові Малої, 2-а, м.Харків, 61039, Україна

Оргкомітет не несе відповідальності за зміст опублікованих тез

ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т.Малої НАМН України», 2018

СТАН РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ ПРИ ПАРАЗИТАРНИХ ЗАХВОРЮВАННЯХ

Савельєва Н.М.

Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна

Мета: оцінити вплив паразитарних захворювань на стан ротової порожнини.

Як відомо, розвиток стоматологічної патології не є ізольованим локальним процесом. Він узгоджується із загальним соматичним статусом людини, завдяки складним регулюючим, координуючим і корелюючим механізмам, за участю нейрогуморальних чинників до встановлення фізіологічного балансу і динамічної рівноваги процесів життєдіяльності, що забезпечує гомеостаз. Саме інтегральний підхід до визначення стану організму хворого, який розглядає його як цілісну живу систему, дозволив встановити причину малоуспішного, (а іноді і безуспішного) лікування стоматологічних захворювань за загальноприйнятою традиційною схемою у певної категорії хворих, побачивши її в негативному впливі гельмінтозонозів на людину.

При вивченні стоматологічного статусу хворих на лямбліоз, токсокароз та ентеробіоз було встановлено, що найбільш характерні клінічні ознаки генералізованого пародонтиту (ГП) у хворих з паразитами достовірно відрізняються у бік зростання від хворих без паразитозів. Отримані дані вказують на те, що встановлений мікробний склад пародонтальних кишень у хворих з паразитами є чинником посилення запальних процесів в пародонті, змін функціональних і антигенних властивостей тканин пародонту, а також чинником модуляції місцевих і системних імунних реакцій. Результати досліджень показали, що ступінь імунних розладів у місцевому і системному імунітеті у хворих на ГП з паразитами глибше, ніж у хворих на ГП без паразитозів, і торкається зміни більшої кількості імунних параметрів.

При візуальному обстеженні ротової порожнини у хворих на ГП з паразитами дослідники також стикнулися з проявами уражень слизової оболонки порожнини рота: були виявлені ерозії, тріщини на поверхні язика, відбитки зубів на боковій поверхні язика, складчастість язика, наліт (різного забарвлення і щільності). Хворі скаржилися на больові і неприродні відчуття в язиці, печіння язика, фібрилярні посмикування язика, повзання мурашок по язика, відчуття волосся на язиці, поколювання, оніміння, свербіж в язиці, сухість в роті, парестезії.

Отже, проведені нами дослідження ще раз доводять, що «гельмінтоз не можна вважати місцевим патологічним явищем, цей процес лежить в основі захворювання всього організму», що зумовлює необхідність міждисциплінарної взаємодії лікарів як дієвого засобу, спрямованого на покращення здоров'я людини.

ПОЄДНАННЯ УРАЖЕНЬ ГАСТРОДУОДЕНАЛЬНОЇ ЗОНИ З СИНДРОМОМ НАДМІРНОГО БАКТЕРІАЛЬНОГО РОСТУ У ХВОРИХ НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ	47
<i>Радіонова Т.О.</i>	
СТАН ЩІЛЬНОСТІ КІСТКОВОЇ ТКАНИНИ У ЖІНОК В ПОСТМЕНОПАУЗАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ	48
<i>Радомська Т.Ю., Бородавко О.І.</i>	
РАЦИОНАЛЬНИЙ ПОДХОД К ТЕРАПІИ ДИУРЕТИКАМИ ПРИ ХРОНИЧЕСКОЙ ПОЧЕЧНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТИ В СОЧЕТАНИИ С ХРОНИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНЬЮ ПОЧЕК	49
<i>Рождественская А.А.</i>	
СТАН РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ ПРИ ПАРАЗИТАРНИХ ЗАХВОРЮВАННЯХ	50
<i>Савельєва Н.М.</i>	
АНАЛІЗ МЕДИКАМЕНТОЗНОЇ ТЕРАПІЇ ПАЦІЄНТІВ ІЗ ХРОНІЧНОЮ СЕРЦЕВОЮ НЕДОСТАТНІСТЮ ТА ЗНИЖЕНОЮ ФРАКЦІЄЮ ВИКИДУ ЛІВОГО ШЛУНОЧКА	51
<i>Сапожниченко Л.В., Бойко Д.О., Логачов В.І., Сікора Г.І.</i>	
ВПЛИВ ДИХАЛЬНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ НА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ХВОРИХ НА ХРОНІЧНУ СЕРЦЕВУ НЕДОСТАТНІСТЬ ІШЕМІЧНОЇ ЕТІОЛОГІЇ У ПОЄДНАННІ З ХРОНІЧНИМ ОБСТРУКТИВНИМ ЗАХВОРЮВАННЯМ ЛЕГЕНЬ	52
<i>Смирнова Г.С.</i>	
ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ СУПУТНЬОГО ОЖИРІННЯ НА СТАН МІНЕРАЛІЗАЦІЇ КІСТКОВОЇ ТКАНИНИ У ЖІНОК З ІШЕМІЧНОЮ ХВОРОБОЮ СЕРЦЯ	53
<i>Стецюк І.О.</i>	
ГЕНЕТИЧНІ АСПЕКТИ ДІАГНОСТИКИ ГІПЕРТРОФІЧНОЇ КАРДІОМІОПАТІЇ	54
<i>Стуков Ю.Ю., Невмережицька Л.О.</i>	
ИЗМЕНЕНИЕ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ЛИПИДНОГО ОБМЕНА У БОЛЬНЫХ С ИШЕМИЧЕСКОЙ БОЛЕЗНЬЮ СЕРДЦА И СОПУТСТВУЮЩИМ САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ 2 ТИПА С ОДНО И МНОГОСОСУДИСТЫМ ПОРАЖЕНИЕМ КОРОНАРНЫХ АРТЕРИЙ	55
<i>Сыпало А.О., Кравчун П.Г.</i>	
ДІАГНОСТИЧНА ЦІННІСТЬ ПАРАКЛІНІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ ЩОДО ВЕРИФІКАЦІЇ ТЯЖКОГО ПЕРЕБІГУ БРОНХІАЛЬНОЇ АСТМИ В ДІТЕЙ ЗАЛЕЖНО ВІД АЦЕТИЛЯТОРНОГО СТАТУСУ	56
<i>Тарнавська С.І.</i>	
ПРОФІЛАКТИКА ГОСТРОГО РАДІАЦІЙНОГО СИНДРОМУ ЗА ВИКОРИСТАННЯМ S-ГЕТЕРИЛ МОДИФІУОВАНОГО ЦИСТЕАМІНУ	57
<i>Ткаченко А.І., Узленкова Н.Є., Скоробогатова Н.Г.</i>	
ВИВЧЕННЯ ВПЛИВУ РІЗНИХ ГРУП БРОНХОДІЛЯТОРІВ У ПАЦІЄНТІВ З ХОЗЛ В ПОЄДНАННІ З ІХС	58
<i>Токарева А.Ю., Крахмалова О.О., Харченко Ю.Є.</i>	
ДОЗИМЕТРИЧНИЙ СУПРОВІД ПРОМЕНЕВОЇ ТЕРАПІЇ РАКУ ПЕРЕДМІХУРОВОЇ ЗАЛОЗИ.	59
<i>Трофимов А.В., Васильєв Л.Л., Свинарєнко А.А.</i>	
ВИЗНАЧЕННЯ РЕЦЕПТОРНОГО СТАТУСУ ПУХЛИНИ У ХВОРИХ НА РАК ЯЄЧНИКІВ ІІІ-ІV СТАДІЇ ДЛЯ ОПТИМІЗАЦІЇ КОМПЛЕКСНОГО ЛІКУВАННЯ	60
<i>Харченко Ю.В., Щит Н.Н.</i>	
СТАН СИСТЕМИ ФІБРИНОЛІЗУ ТА ПРОТЕОЛІЗУ У ПАЦІЄНТІВ ІЗ НЕАЛКОГОЛЬНИМ СТЕАТОГЕПАТИТОМ, ОСТЕОАРТРОЗОМ ТА ОЖИРІННЯМ	61
<i>Хухліна О. С., Ляхович О. Д.</i>	
ВПЛИВ НЕСФАТИНУ-1 НА ПОКАЗНИКИ КАРДІОГЕМОДИНАМІКИ У ХВОРИХ НА АРТЕРІАЛЬНУ ГІПЕРТЕНЗІЮ У ПОЄДНАННІ З ОЖИРІННЯМ	62

**МАТЕРІАЛИ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ**
присвяченої 25-річному ювілею НАМН України та Дню науки

**ПРОФІЛАКТИЧНА МЕДИЦИНА СЬОГОДНІ:
ВНЕСОК МОЛОДИХ СПЕЦІАЛІСТІВ**

24 травня 2018 року, Харків

Підписано до друку 11.05. 2018 р.
Формат 60x84/16. Папір офсет. Гарнітура Times New Roman.
Друк. Цифровий. Ум.друк.арк. 4,5. Замовлення б/н. Наклад 130 прим.
Друк СПД ФО Степанов В. В., м. Харків, вул. Ак. Павлова, 311
Свідоцтво про державну реєстрацію: В00 № 941249 від 28.01.2003 р.